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XІІІ. Наказ про зарахування до СумДПУ імені А. С. Макаренка 

 

1. Накази про зарахування на навчання видаються керівником СумДПУ 

імені А. С. Макаренка на підставі рішення приймальної комісії. Накази  

про зарахування на навчання з додатками до них формуються в ЄДЕБО та 

оприлюднюються на вебсайті СумДПУ імені А. С. Макаренка у вигляді 

списку зарахованих у строки, встановлені в розділі V Порядку та цих Правил 

прийому або відповідно до нього. 

2. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступ-

ника, передбачених пунктом 5 розділу XVI Порядку та цих Правил прийому. 

Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цього вступника. 

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до 

СумДПУ імені А. С. Макаренка за власним бажанням (наказ про зарахування 

скасовується в частині, що стосується цієї особи). 

3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 

10 календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується 

в частині, що стосується цієї особи. 

Якщо особа, яка не завершила навчання за державним або регіональним 

замовленням за певним ступенем вищої освіти та отримала рекомендацію до 

зарахування на місця державного (регіонального) замовлення у порядку, 

передбаченому пунктом 5 розділу IX Порядку та цих Правил прийому, однак 

не приступила до навчання у зв’язку з неможливістю відшкодування до 

державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з 

підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів держав-

ного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки 

фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 

2015 року № 658, наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується 

цієї особи. 

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується вступ-

ника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за державним 

(регіональним) замовленням)», «Включено до наказу (навчання за державні 

гранти)» або «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування». 

4. Звільнене(і) в порядку, передбаченому в пунктах 2, 3 цього розділу, 

місце(я) СумДПУ імені А. С. Макаренка може використовувати для пере-

ведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які 

зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, відповідно 

до пунктів 3, 4 розділу XII цього Порядку. 
 

ХІV. Особливості прийому на навчання до СумДПУ  

імені А. С. Макаренка іноземців та осіб без громадянства 

 

1. Прийом на навчання до закладів вищої освіти іноземців та осіб без 

громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», 
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«Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних 

українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасо-

вого захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних 

гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території 

України», постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року 

№ 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком 

організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти України з використанням Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які 

бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758, наказом Міністерства 

освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання 

організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за  

№ 2004/24536, наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 

2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для 

здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах 

обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних договорів України», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за  

№ 153/34436. 

Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки 

Білорусь та Корейської Народної Демократичної Республіки, які не мають 

посвідки на постійне (тимчасове) проживання в Україні, приймаються на 

навчання за індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України. 

2. Іноземці та особи без громадянства, особи без громадянства, які 

звернулися із заявою про визнання їх біженцем, особи, які звернулись за 

захистом в Україні та документовані Довідками про звернення за захистом  

в Україні, (далі – іноземці) можуть здобувати вищу освіту за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними 

договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 

України, законодавством або угодами між закладами вищої освіти про між-

народну академічну мобільність. 

Іноземці та особи без громадянства (далі – іноземці) можуть здобувати 

вищу освіту за кошти фізичних (юридичних) осіб, якщо інше не передбачено 

міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами 

вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. 

Прийом іноземців та осіб без громадянства, зокрема закордонних 

українців, які постійно проживають в Україні, громадян Республіки Польща, 

осіб, яких визнано біженцями, та осіб, які потребують додаткового захисту, 

на місця державного замовлення проводиться відповідно до пункту 6 розділу 

ІІІ Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2025 році. 

Прийом інших категорій іноземців до закладів вищої освіти на навчання на 

місця державного замовлення здійснюється в межах квот для іноземців. 
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Прийом іноземців до закладів вищої освіти на навчання за рахунок 

коштів державного бюджету здійснюється в межах квот для іноземців (крім 

іноземців та осіб без громадянства, у тому числі закордонних українців, які 

постійно проживають в Україні, осіб, яких визнано біженцями, та осіб, які 

потребують додаткового захисту). 

Прийом на навчання іноземців для здобуття ступенів бакалавра, 

магістра та доктора філософії проводиться на акредитовані освітні програми.  

Університет також може приймати іноземців для навчання в аспірантурі, 

докторантурі, за програмами підготовчого факультету (підрозділу), з вивчення 

державної мови та/або мови навчання, а також для здобуття післядипломної 

освіти, підвищення кваліфікації та стажування. 

Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. 

Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної між-

відомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 

громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (далі – Єдина система). 

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами 

Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на 

нього електронної кваліфікованої печатки закладу вищої освіти або квалі-

фікованого електронного підпису уповноваженої особи закладу вищої освіти. 

Запрошення на навчання видане засобами Автоматизованої системи 

«Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки 

України державного підприємства, залишається дійсним до 01 квітня 

2025 року включно. 

Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали 

електронне запрошення на навчання, отримали комплекс послуг з інформацій-

ної та консультаційної підтримки (у разі отримання запрошення на навчання 

засобами Автоматизованої системи «Електронний журнал» уповноваженого 

Міністерством освіти і науки України державного підприємства), а також 

здійснили процедуру легалізації документів про освіту в країні їх видачі: 

здійснили легалізацію в Міністерстві закордонних справ країни, яка видала 

документ про освіту; здійснили легалізацію в консульському відділі 

дипломатичної установи України за кордоном (консульська легалізація або 

апостиль). 

Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для 

здобуття вищої освіти та з метою навчання за програмами підготовчого 

факультету (підрозділу), з вивчення державної мови та/або мови навчання,  

а також для здобуття післядипломної освіти, підвищення кваліфікації та 

стажування, заклад освіти проводить ідентифікацію особи та вступні 

випробування у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису  

(в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного випробуван-

ня зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців протягом 

п’яти років у закладі освіти а посилання на цей запис вноситься до Єдиної 

бази. 
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Для організації дистанційного набору іноземних громадян на навчання 

для здобуття вищої освіти Університет має угоди з партнерськими 

організаціями, що є резидентами країн походження вступників (перелік угод 

з партнерськими організаціями розміщено на сайті Університету у розділі 

Навчання іноземних громадян / Угоди з партнерськими організаціями 

https://sspu.edu.ua/mizhnarodna-diyalnist/navch-inoz-grom).  

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового 

зв’язку до закладу освіти легалізовані або нотаріально завірені копії документів 

про попередню освіту. При першому перетині державного кордону України 

та після прибуття до закладу освіти іноземець передає оригінали документів 

особисто. 

3. Зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб може здійснюватися СумДПУ імені  

А. С. Макаренка: 

1) двічі на рік, до і на початку академічних семестрів для здобуття 

ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії/доктора мистецтва 

(асистентура-стажування); 

Для здобуття ступеня бакалавра та магістра вступна кампанія для 

іноземців та осіб без громадянства під час осіннього семестру 2025-

2026 навчального року (до 01 листопада 2025 року включно) організована  

у 3 періоди: 

 
Етапи вступної 

кампанії 

Строки проведення етапів у кожному періоді 

1 2 3 

Прийом заяв  та 

документів 

01 липня –  

31 серпня 

01 вересня - 

30 вересня 

01 жовтня  

01 листопада 

Проведення 

вступних 

випробувань 

01 липня - 

31 серпня 

01 вересня - 

30 вересня 

01 жовтня - 

01 листопада 

Початок навчання 01 вересня 01 жовтня 03 листопада 
 

Для здобуття ступеня бакалавра та магістра вступна кампанія для 

іноземців та осіб без громадянства під час весняного семестру  

2024-2025 навчального року (до 01 травня 2025 року включно) організована  

у 1 період: 
 

Прийом заяв та документів 01 квітня – 30 квітня 

Проведення вступних випробувань 01 квітня – 30 квітня 

Початок навчання 01 травня 
 

2) для навчання за програмами підготовчого відділення (підготовчих 

курсів), з вивчення державної мови та/або мови навчання, підвищення квалі-

фікації, стажування іноземці та особи без громадянства вступають протягом року; 

3) для навчання за програмами академічної мобільності – відповідно до 

положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, 

затвердженого Постановою КМУ від 12 серпня 2015 року № 579 (Із змінами 

внесеними згідно з Постановою КМ № 599 від 13.05.2022 р.) іноземці та 

https://sspu.edu.ua/mizhnarodna-diyalnist/navch-inoz-grom
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особи без громадянства вступають упродовж року. 

СумДПУ імені А. С. Макаренка обчислює бали/оцінки вступника на 

основі документа про попередній здобутий рівень освіти та встановлює 

мінімально необхідне для вступу значення кількості балів/оцінок із загально-

освітніх предметів, з яких проводиться вступне випробування. 

4. Усі категорії іноземців, які вступають на навчання, зараховуються до 

СумДПУ імені А.С. Макаренка на підставі наказів про зарахування. Накази 

про зарахування видаються ректором Університету на підставі рішення 

приймальної комісії. Підтвердженням факту навчання може бути довідка, 

сформована в ЄДЕБО. 

5. Вимоги щодо відповідності вступників із числа іноземців, які при-

були в Україну з метою навчання, Правилам прийому на відповідні рівні 

вищої освіти, а також строки прийому заяв і документів, проведення вступ-

них випробувань, творчих конкурсів та зарахування визначаються Прий-

мальною комісією СумДПУ імені А. С. Макаренка і оприлюднюються на 

офіційному веб-сайті. 

6. Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними 

договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними 

зобов’язаннями України, приймаються на навчання у межах установлених 

квот для іноземців на підставі направлень Міністерства освіти і науки України. 

7. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах 

академічної мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між 

українським та іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, 

приймаються на навчання з урахуванням відповідних договірних зобов’язань 

СумДПУ імені А. С. Макаренка. 

8. Закордонні українці, які на законних підставах перебувають в Україні і 

статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця, під час вступу 

до СумДПУ імені А. С. Макаренка користуються такими самими правами на 

здобуття освіти, що й громадяни України, за винятками, встановленими 

Конституцією України, законами України чи міжнародними договорами, 

згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України. 

Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордон-

ного українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), можуть зарахо-

вуватись на навчання за державним замовленням у межах установлених квот 

для іноземців за вступним іспитом з предметів, передбачених Правилами 

прийому. 

9. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які 

постійно проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які 

потребують додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти 

нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного або 

місцевого бюджету, за винятками, встановленими Конституцією України, 

законами України чи міжнародними договорами, згода на обов’язковість 

яких надана Верховною Радою України. 

10. Іноземці та особи без громадянства, які вступають на навчання  

за ОР Бакалавр та Магістр подають до відділу міжнародних зв’язків такі 
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документи: 

а) заяву-анкету; 

б) документ (оригінал та його копію) про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ; 

в) додаток (оригінал та його копію) до документа про раніше здобутий 

освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється 

вступ (за наявності); 

г) академічну довідку, видану іноземним/українським навчальним 

закладом (у разі переведення або поновлення на навчання, починаючи  

з другого курсу, додається академічна довідка); 

д) оригінал та копію документа, в якому міститься інформація про 

зміст навчальної програми за попереднім ступенем (рівнем) вищої освіти, 

отримані кредити, тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін 

(у разі відсутності цієї інформації у додатку до документа про освіту), при 

вступі для здобуття ступеня магістра, якщо відсутність цієї інформації 

унеможливлює здійснити визнання кваліфікації за документом; 

е) копію паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує 

особу без громадянства; 

є) поліс медичного страхування, якщо інше не передбачено міжнародними 

договорами України; 

ж) 4 фотокартки розміром 30 х 40 мм; 

з) копію посвідчення закордонного українця (за наявності); 

10.1. Для вступу до аспірантури претендент подає додатково:  

− дослідницьку пропозицію з обраної наукової спеціальності та завірений 

в установленому порядку за місцем роботи/навчання кандидата список 

опублікованих наукових праць і винаходів українською або англійською мовою; 

10.2. Для вступу до докторантури подаються додатково українською 

або англійською мовою: 

− тематичний план дисертаційної роботи для здобуття наукового ступеня 

доктора наук; 

− копія диплома про присвоєння відповідного наукового ступеня. 

11. Іноземці та особи без громадянства зараховуються на відповідний 

освітній рівень в межах ліцензованого обсягу до СумДПУ імені А. С. Макаренка 

за результатами вступних іспитів з визначених предметів (творчих конкурсів) 

і мови навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, 

що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його по-

ходження, і врахування балів успішності, що дають право на продовження 

навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства 

країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти, на підставі 

укладеного договору. 

На навчання для здобуття ступеня бакалавра, магістра на перший курс 

приймаються іноземці, які на законних підставах перебувають в Україні та 

мають документи про повну загальну середню освіту. На 2-3 курс з норма-

тивним терміном навчання ступеня бакалавра приймаються іноземці, які 

мають документ про здобуту вищу освіту (молодшого спеціаліста, молодшого 
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бакалавра, фахового молодшого бакалавра, бакалавра, магістра (спеціаліста)). 

На навчання для здобуття ступеня магістра (на основі здобутого рівня вищої 

освіти) приймаються іноземці, які мають документи про освіту, що від-

повідають освітньому ступеню бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста). 

При вступі на перший курс для здобуття ступеня бакалавра за спеці-

альностями (освітніми програмами), іноземці складають вступні іспити  

з мови навчання (української) та предметів, наведених у таблиці: 

 

Спеціальність 

Українська мова 

та предмет, з 

якого проводиться 

вступний іспит 

А2 Дошкільна освіта біологія 

А3 Початкова освіта біологія 

А4.01 Середня освіта (Українська мова і література) англійська мова 

А4.11 Середня освіта (Фізична культура) біологія 

А4.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) творчий конкурс 

А4.12 Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво) творчий конкурс 

А4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) англійська мова 

А4.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) 

ОП Середня освіта (Англійська мова і література) 

англійська мова 

А4.06 Середня освіта (Хімія) біологія 

А4.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) біологія 

А4.07 Середня освіта (Географія) біологія 

А4.04 Середня освіта (Математика) математика 

А4.08 Середня освіта (Фізика та астрономія) математика 

А4.09 Середня освіта (Інформатика) математика 

А6 Спеціальна освіта біологія 

А7 Фізична культура і спорт творчий конкурс 

В4 Образотворче мистецтво та реставрація творчий конкурс 

В5 Музичне мистецтво творчий конкурс 

В6 Перформативні мистецтва (Хореографія) творчий конкурс 

B9 Історія та археологія англійська мова 

C1 Економіка та міжнародні економічні відносини  математика 

С3 Міжнародні відносини англійська мова 

С4 Психологія біологія 

D3 Менеджмент  математика 

D5 Маркетинг математика 

D8 Право математика 

I7 Терапія та реабілітація (Фізична терапія) біологія 

I10 Соціальна робота та консультування  біологія 

E1 Біологія та біохімія  біологія 

J3 Туризм та рекреація біологія 

 

При вступі на перший курс для здобуття ступеня магістра за 

спеціальностями (освітніми програмами), іноземці складають вступні іспити 
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з мови навчання (української) та предметів, наведених у таблиці: 

 

Спеціальність 

Українська мова  

та предмет, з якого 

проводиться вступний іспит 

А1 Освітні науки (ОПП Освітні науки  

(Педагогіка вищої школи) 

Основи педагогіки вищої 

школи 

А1 Освітні науки (ОПП Освітні науки  

(Позашкільна освіта) 

Педагогіка позашкільної 

освіти 

А2 Дошкільна освіта 
Педагогіка та методика 

дошкільної освіти 

А3 Початкова освіта 
Педагогіка і методика 

початкової освіти 

А4.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література 

(англійська)) 

ОП Середня освіта (Англійська мова і література) 

Англійська мова та 

методика її навчання 

А4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) Історія України 

А4.04 Середня освіта (Математика) 
Математика. Вибрані 

питання математики  

А4.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 
Біологія та методика 

навчання біології 

А4.06 Середня освіта (Хімія) Хімія 

А4.07 Середня освіта (Географія) 
Географія та методика 

навчання географії 

А4.08 Середня освіта (Фізика та астрономія) Фізика 

А4.09 Середня освіта (Інформатика) Інформатика 

А6 Спеціальна освіта (Логопедія) Логопедія 

А6 Спеціальна освіта (Корекційна психопедагогіка) 
Корекційна 

психопедагогіка. Логопедія 

А7 Фізична культура і спорт 
Основи теорії і методики 

спортивної підготовки 

А4.11 Середня освіта (Фізична культура) 
Теорія і методика 

фізичного виховання 

В4 Образотворче мистецтво та реставрація Образотворче мистецтво 

В5 Музичне мистецтво Музичне мистецтво 

В6 Перформативні мистецтва (Хореографія) Хореографія 

C1 Економіка та міжнародні економічні відносини  Економіка підприємств 

С4 Психологія Психологія 

D3 Менеджмент  Основи менеджменту 

I7 Терапія та реабілітація (Фізична терапія) Фізична терапія 

I10 Соціальна робота та консультування 
Теорія і технології 

соціальної роботи 

E1 Біологія та біохімія  Біологія  

Е4 Науки про Землю Географія 

J3 Туризм та рекреація  Організація туризму 
 

Зарахування іноземців та осіб без громадянства за навчальними 

програмами підготовчого відділення (підготовчих курсів) здійснюється за 
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умови наявності у них повної загальної середньої освіти, отриманої за 

межами України. 

Іноземці, які вступають на перший курс до СумДПУ імені А. С. Макаренка 

після закінчення підготовчих відділень (курсів) для іноземних громадян по 

вступу у заклади вищої освіти України, відповідно до Положення «Про під-

готовчі курси для іноземців та осіб без громадянства відділу міжнародних 

зав’язків СумДПу імені А. С Макаренка», мають право використовувати 

результат випускних іспитів з української мови та іспиту за відповідною 

спеціальністю для розрахунку конкурсного балу. 

До моменту проведення вступних іспитів з іноземцями та особами  

без громадянства може бути проведена співбесіда із використанням online-

технологій. 

12. Поновлення та переведення іноземців та осіб без громадянства  

з одного закладу вищої освіти до СумДПУ імені А. С. Макаренка здійснюється  

в установленому законодавством порядку на підставі наказу по Університету. 

13. Документи, зазначені в пункті 10 цього розділу, мають бути пере-

кладені українською мовою з нотаріальним засвідченням перекладу. 

13.1. Іноземці та особи без громадянства, які вступають на навчання  

за програмами академічної мобільності, подають документи, зазначені під-

пунктами «б», «в», «г», «д», «е», «є», «ж», «з» та/або документи, передбачені 

вимогами міжнародних програм та/або договорів, в рамках яких 

реалізується академічна мобільність. 

14. Документи мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який 

офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізовані 

відповідною закордонною дипломатичною установою України, якщо інше не 

передбачено міжнародними договорами України. 

15. Документи про освіту зарахованих на навчання до Університету 

іноземців та осіб без громадянства, видані навчальними закладами інших 

держав, проходять процедуру визнання в Україні відповідно до законо-

давства. У разі відсутності підтвердження автентичності документа іноземця 

про освіту або рівня отриманої ним освіти СумДПУ імені А. С. Макаренка 

відраховує такого іноземця. Ця вимога не поширюється на документи 

іноземців та осіб без громадянства, які навчаються за програмами 

академічної мобільності та стажування, за якими не передбачено присвоєння 

відповідних кваліфікацій/наукових ступенів. 

16. Рішення щодо видачі запрошення на навчання іноземцям та особам 

без громадянства приймається на основі протоколу відбіркової комісії 

відділу міжнародних зв’язків на підставі поданих до СумДПУ 

імені А. С. Макаренка у паперовому або у відсканованому вигляді на 

електронну пошту відділу intersspu@gmail.com копій таких документів:  

1) паспортного документа іноземця з перекладом на українську мову 

(за необхідності);  

2) документа про попередню освіту з одержаними з навчальних 

дисциплін оцінками (балами) або академічної довідки з перекладом на 

українську мову (за необхідності);  

mailto:intersspu@gmail.com
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3) письмової згоди на обробку персональних даних.  

Відбіркова комісія відділу міжнародних зв’язків визначає необхідність 

проведення співбесіди, за можливості в режимі онлайн.  

Реєстрація оформлених СумДПУ імені А. С. Макаренка запрошень  

та облік іноземців, які прибули для навчання в Україну, здійснюються згідно 

з Порядком видачі іноземцям та особам без громадянства запрошень на 

навчання (стажування) в Україні та їх реєстрації, затвердженим наказом 

МОН від 1 листопада 2013 року № 1541, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536. 

17. Конкурсний бал розраховується: 

1) для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра за формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = П1 + П2 + А; 

де П1 – оцінка вступного випробування з української мови (за шкалою 

від 100 до 200 балів); 

П2 – оцінка визначеного вступного випробування на відповідну 

спеціальність (за шкалою від 100 до 200 балів) 

А – середній бал документа про здобутий рівень освіти в країні його 

походження, що надає право на продовження навчання на відповідному рівні 

вищої освіти, переведений у шкалу від 100 до 200 балів. 

2) для вступу на перший курс для здобуття ступеня магістра за формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = П1 + П2 + А; 

де П1 – оцінка вступного випробування з української мови (за шкалою 

від 100 до 200 балів); 

П2 – оцінка визначеного вступного випробування на відповідну 

спеціальність (за шкалою від 100 до 200 балів) 

А – середній бал документа про здобутий рівень освіти в країні його 

походження, що надає право на продовження навчання на відповідному рівні 

вищої освіти, переведений у шкалу від 100 до 200 балів. 

 

XV. Особливості прийому до СумДПУ імені А. С. Макаренка 

 

1. Перелік конкурсних предметів, з яких проводяться вступні випро-

бування до СумДПУ імені А. С. Макаренка визначені в додатках 1, 2, 3, 4 та 5 

цих Правил прийому. 

2. Особам, що складають творчі конкурси з фізичної культури, необ-

хідно, під час подання заяв на складання конкурсу фізичних здібностей до 

Приймальної комісії, надати медичну довідку за формою 086-о та її копію із 

лікарським висновком про відсутність протипоказань за станом здоров’я до 

фізичних навантажень. Довідка про стан здоров’я повинна бути засвідчена 

печаткою сімейного лікаря та лікувального закладу. (Особи, що не надали 

медичну довідку, до складання творчого конкурсу не допускаються). 

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь  

у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки 

України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, за поданням 

Міністерства молоді та спорту України зараховуються оцінки по 200 балів  
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XIII. Order of admission to Sumy State Pedagogical University named after A. S. Makarenko 

 

1. Orders for admission to study are issued by the head of Sumy State University based on 
the decision of the Admissions Committee. Orders for admission to study with annexes to them are 
formed in the EDEBO and published on the website of Sumy State Pedagogical University named 
after A.S. Makarenko in the form of a list of enrollees within the time limits established in Section V 
of the Procedure and these Admission Rules or in accordance with it. 

2. The decision of the Admissions Committee to admit an applicant may be cancelled by the 
Admissions Committee in case of violations by the applicant provided for in paragraph 5 of Section 
XVI of the Procedure and these Admission Rules. The order for admission shall be cancelled in the 
part concerning this applicant. 

Enrolled persons may be removed from the order of admission to Sumy State Pedagogical 

University named after A. S. Makarenko at their own request (the order of admission is cancelled in 

the part concerning this person). 

3. If a person fails to start classes without valid reasons within 10 calendar days from the 
date of their commencement, the order on enrolment shall be cancelled in the part concerning this 
person. 

If a person who has not completed training under a state or regional order for a certain degree 

of higher education and has received a recommendation for admission to places of a state (regional) 

order in accordance with the procedure provided for in paragraph 5 of Section IX of the Procedure 

and these Rules of Admission, but has not started training due to the impossibility of reimbursement 

to the state or local budget of funds spent on training services, in accordance with the Procedure for 

reimbursement of state or local budget funds spent on training services, the person has not been 

admitted to the place of the state (regional) order. 

If the order for admission is cancelled in the part related to the applicant, the status of the 

application changes from "Included in the order (by state (regional) order)", "Included in the order 

(training for state grants)" or "Included in the order (training at the expense of individuals and/or 

legal entities)" to "Cancelled enrolment". 

4. The place(s) vacated in accordance with the procedure provided for in paragraphs 2, 3 of 
this section may be used by Sumy State Pedagogical University named after A. S. Makarenko for 
transferring to vacant places of the state (regional) order of persons enrolled for training at the 
expense of individuals and/or legal entities in accordance with paragraphs 3, 4 of Section XII of this 
Procedure. 

 

XIV. Peculiarities of admission of foreigners and stateless persons to 

Sumy State Pedagogical University named after A. S. Makarenko 

 

1. Admission to higher education institutions for foreigners and stateless persons is 
carried out in accordance with the Laws of Ukraine "On Higher Education", 

"On the Legal Status of Foreigners and Stateless Persons, On Ukrainians Abroad, On Refugees 

and Persons in Need of Additional or Temporary Protection, On Establishing Additional Legal and 

Social Guarantees for Citizens of the Republic of Poland Staying in the Territory of Ukraine, 

Resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine of 12 September 2018 № 729 "Issues of obtaining 

higher education by certain categories of persons"; the Procedure for organizing admission to 

vocational (vocational-technical), professional pre-higher, higher education institutions of Ukraine 

using the Unified Interagency Information System of Ukraine for foreigners and stateless persons 

wishing to study in vocational (vocational-technical), professional pre-higher, higher education 

institutions of Ukraine, approved by the Resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine of 28 June 

2024 No. 758, Order of the Ministry of Education and Science of Ukraine No. 1541 dated 1 

November 2013 ‘Certain Issues of Organizing the Recruitment and Training (Internship) of 

Foreigners and Stateless Persons’, registered with the Ministry of Justice of Ukraine on 25 November 

2013 under No. 2004/24536, Order of the Ministry of Education and Science of Ukraine No. 1498 of 

2 December 2019 ’ On Approval of the Procedure for Establishing Quotas for Higher Education for 
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Foreigners and Stateless Persons within the Limits of State Orders in Accordance with International 

Treaties of Ukraine,’ registered with the Ministry of Justice of Ukraine on 10 February 2020 under 

No. 153/34436.Citizens of the Russian Federation, the Islamic Republic of Iran, the Republic of 

Belarus and the Democratic People's Republic of Korea who do not have a permanent (temporary) 

residence permit in Ukraine are admitted to study by individual permission of the Ministry of 

Education and Science of Ukraine. 

2. Foreigners and stateless persons, stateless persons who have applied for refugee status, 
persons who have applied for protection in Ukraine and are documented by certificates of application for 
protection in Ukraine (hereinafter referred to as foreigners) may receive higher education at the expense of 
individuals and/or legal entities, unless otherwise provided by international treaties of Ukraine, ratified by the 
Verkhovna Rada of Ukraine, legislation or agreements between higher education institutions on international 
academic mobility. 

Foreigners and stateless persons (hereinafter referred to as foreigners) may receive higher education at 

the expense of individuals (legal entities), unless otherwise provided by international treaties of Ukraine, 

ratified by the Verkhovna Rada of Ukraine, legislation or agreements between higher education institutions on 

international academic mobility. 

The admission of foreigners and stateless persons, including foreign Ukrainians permanently residing 

in Ukraine, citizens of the Republic of Poland, persons recognized as refugees and persons in need of 

complementary protection, to state-funded places is carried out in accordance with paragraph 6 of Section III 

of the Procedure for Admission to Higher Education in 2025. Admission of other categories of foreigners to 

higher education institutions for state-funded places is carried out within the limits of quotas for foreigners.  

Admission of foreigners to higher education institutions for studying at the expense of the state budget 

is carried out within the quotas for foreigners (except for foreigners and stateless persons, including foreign 

Ukrainians permanently residing in Ukraine, persons recognized as refugees and persons in need of additional 

protection). 

Foreigners are admitted to study for bachelor's, master's and doctoral degrees in accredited educational 

programmes. The University may also admit foreigners for postgraduate studies, doctoral studies, preparatory 

faculty (subdivision) programmes, study of the state language and/or language of instruction, as well as for 

postgraduate education, advanced training and internships. 

Foreigners may be admitted to study in person and/or remotely. Foreigners are admitted to study using the 

Unified Interagency  Information System of Ukraine for foreigners and stateless persons wishing 

to study at vocational (vocational and technical), professional pre-university and higher education institutions 

of Ukraine (hereinafter referred to as the Unified System). An electronic invitation to study issued by the 

Unified System shall be valid for no more than six months from the date of affixing the electronic qualified 

seal of the higher education institution or the qualified electronic signature of the authorized person of the 

higher education institution. Invitation to study issued by means of the Automated System "The Electronic 

Journal of the state-owned enterprise authorized by the Ministry of Education and Science of Ukraine remains 

valid until 01 April 2025 inclusive. 

Foreigners who have received an electronic invitation to study, have received a range of 

information and consulting support services (in case of receiving an invitation to study through the 

Electronic Journal Automated System of a state enterprise authorized by the Ministry of Education 

and Science of Ukraine), and have completed the procedure for legalizing educational documents in 

the country of issue: legalization in the Ministry of Foreign Affairs of the country that issued the 

educational document; legalization in the 

In order to organize remote enrolment of foreigners for higher education and for the purpose 

of studying under programmes of a preparatory faculty (subdivision), studying the state language 

and/or language of instruction, as well as for postgraduate education, advanced training and 

internships, an educational institution conducts identification of a person and entrance examinations 

in a remote format with their video recording (including from the screen of the applicant's device). 

The video recording of the entrance examination is stored after the entrance examination for 

foreigners for five years at the educational institution and a link to this recording is entered into the 

Unified Database. 
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In order to organize the remote enrolment of foreign citizens for higher education, the University has 

agreements with partner organizations that are residents of the countries of origin of applicants (the list of 

agreements with partner organizations is available on the University's website in the section Education of 

Foreign Citizens / Agreements with Partner Organizations https://sspu.edu.ua/mizhnarodna-diyalnist/navch-

inoz-grom). 

In the case of remote admission, a foreigner sends legalized or notarized copies of documents on 

previous education to the educational institution by post. When crossing the state border of Ukraine for the 

first time and upon arrival at the educational institution, the foreigner shall hand over the original documents 

in person. 

3. Foreign applicants may be enrolled at the expense of individuals and/or legal entities at 
Sumy State Pedagogical University named after A. S. Makarenko: 

1) Twice a year, before and at the beginning of academic semesters for bachelor's, master's, 
doctoral/philosophy/doctoral degrees (internship); 

To obtain a bachelor's and master's degree, the admission campaign for foreigners and stateless 

persons during the autumn semester of the 2025-2026 academic year (until 01 November 2025 inclusive) is 

organised in 3 periods: 

 

Stages of the introductory Timing of milestones in each period 

campaigns 1 2 3 

Acceptance of 

applications and 

documents 

01 July - 

31 August 

01 September - 

30 September 

01 October 

01 November 

Conducting 

entrance exams 
01 July - 

31 August 

01 September - 

30 September 

01 October - 

01 November 

Start of training 01 September 01 October 03 November 

To obtain a Bachelor's and Master's degree, the admission campaign for foreigners and persons  

without  citizenship  during  the  spring  semester of the 2024-2025 academic year (until 01 May 2025 

inclusive) is organised in 1 period: 
 

Acceptance of applications and documents 01 April - 30 April 

Conducting entrance exams 01 April - 30 April 

Start of training 01 May 

2) foreigners and stateless persons are admitted to study programmess of the preparatory 
department (preparatory courses), study of the state language and/or language of instruction, advanced 
training, and internships during the year; 

3) for studying under academic mobility programmes - in accordance with the regulation on 
the procedure for exercising the right to academic mobility, approved by the Resolution of the Cabinet of 
Ministers of Ukraine of 12 August 2015 No. 579 (as amended by the Resolution of the Cabinet of Ministers of 
U k r a i n e № 599 o f 13.05.2022), foreigners and stateless persons are admitted during the year. 

Sumy State Pedagogical University calculates the scores/grades of the applicant on the basis 

of the document on the previous level of education and sets the minimum required for admission the 

number of points/grades in general education subjects for which the entrance examination is 

conducted. 

4. All categories of foreigners entering the study program are enrolled to Sumy State 

Pedagogical University based on enrolment orders. Admission orders are issued by the Rector of the 
University based on the decision of the Admissions Committee. A certificate generated in the USES 
can be a confirmation of the fact of study. 

5. The requirements for compliance of applicants from among foreigners who came to 
Ukraine for the purpose of studying with the Rules of Admission to the relevant levels of higher 
education, as well as the deadlines for accepting applications and documents, conducting entrance 
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examinations, creative competitions and enrolment are determined by the Admissions Committee of 
Sumy State Pedagogical University named after A. S. Makarenko and published on the official 

website. 

6. Foreigners who are granted state scholarships under international agreements, national 
programmes, and other international obligations of Ukraine are admitted to study within the 
established quotas for foreigners based on referrals from the Ministry of Education and Science of 
Ukraine. 

7. Foreigners who arrive in Ukraine to participate in academic mobility programmes or to 
obtain higher education under educational programmes agreed between Ukrainian and foreign higher 
education institutions are admitted to study, taking into account the relevant contractual obligations 
of Sumy State Pedagogical University. 

8. Foreign Ukrainians who legally reside in Ukraine and whose status is certified by a 
certificate of a foreign Ukrainian, when applying to Sumy State Pedagogical University named after 

A. S. Makarenko, enjoy the same rights to education as citizens of Ukraine, with the exceptions 

established by the Constitution of Ukraine, laws of Ukraine or international treaties ratified by the 

Verkhovna Rada of Ukraine. 

Foreign Ukrainians whose status is certified by a certificate of a foreign Ukrainian (except for 

persons permanently residing in Ukraine) may be enrolled in state-funded studies within the 

established quotas for foreigners by passing an entrance exam in the subjects provided for in the 

Admission Rules. 

9. Foreigners and stateless persons, including foreign Ukrainians permanently residing in 
Ukraine, persons recognized as refugees and persons in need of complementary protection, have the 
right to obtain higher education on an equal footing with citizens of Ukraine, in particular at the 
expense of the state or local budget, with the exceptions established by the Constitution of Ukraine, 
laws of Ukraine or international treaties ratified by the Verkhovna Rada of Ukraine. 

10. Foreigners and stateless persons applying for Bachelor's and Master's degree 
programmes submit the following documents to the International Relations Department: 

a) an application form; 

b) a document (original and its copy) on the previously obtained educational (educational 

qualification) level, on the basis of which the admission is carried out; 

c) an appendix (original and its copy) to the document on the previously obtained educational 

(educational qualification) level, on the basis of which the admission is carried out (if any); 

d) an academic certificate issued by a foreign/Ukrainian educational institution (in case of 

transfer or renewal of studies starting from the second year, an academic certificate shall be 

attached); 

e) the original and a copy of the document containing information on the content of the 

curriculum for the previous degree (level) of higher education, credits received, duration of study and 

academic performance in academic disciplines (in the absence of this information in the appendix to 

the document on education), when applying for a master's degree, if the absence of this information 

makes it impossible to recognize the qualification under the document; 

f) a copy of the foreigner's passport or stateless person's identity document; 

f) a health insurance policy, unless otherwise provided by international agreements of Ukraine; 

ж) 4 photographs 30 x 40 mm in size; 

h) a copy of the certificate of a foreign Ukrainian (if any); 

10.1. To apply for postgraduate studies, the applicant submits an additional application: 

− a research proposal in the chosen scientific speciality and a duly certified list of published scientific 

papers and inventions in Ukrainian or English at the candidate's place of work/study; 

10.2. For admission to doctoral studies, applications are submitted in Ukrainian or English: 

− thematic plan of the dissertation for the degree of Doctor of Science; 

−  a copy of the diploma of the relevant academic degree. 

11. Foreigners and stateless persons are enrolled at the appropriate educational level within 
the licensed volume at Sumy State Pedagogical University named after A. S. Makarenko based on the results of 
entrance examinations in certain subjects (creative competitions) and language of study and on the basis of 
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academic rights to continue their studies, provided by a document on the level of education in the country of 
their origin, and taking into account the points of success that give the right to continue their studies at the next 

level of higher education in accordance with the legislation of the country that issued the document on the 
degree (level) 

For the first year of study for a bachelor's or master's degree, foreigners who are legally resident in 

Ukraine and have a document of complete general secondary education are admitted. Foreigners who have a 

document of higher education (junior specialist, junior Bachelor's degree, professional junior bachelor's 

degree, bachelor's degree, master's degree (specialist)). Foreigners with educational documents corresponding 

to a bachelor's or master's degree (based on the level of higher education obtained) are admitted to study for a 

master's degree (based on the level of higher education obtained). 

Entering the first year of study to obtain a bachelor's degree in a speciality (study programme), foreigners take 

entrance exams in the language of instruction (Ukrainian) and the subjects listed in the table: 

 

Speciality Ukrainian language and 

the subject of the 

entrance exam 

А2 Preschool education Biology 

А3 Primary education Biology 

А4.01 Secondary education (Ukrainian language and literature) English language 

А4.11 Secondary education (Physical education) Biology 

А4.13 Secondary education (Art. Musical art) Creative competition 

А4.12 Secondary education (Art. Fine arts) Creative competition 

А4.03 Secondary education (History and civic education) English language  

А4.02 Secondary education (Language and foreign literature (English)) EP 

Secondary education (English language and literature) 

English language  

А4.06 Secondary education (Chemistry) Biology  

А4.05 Secondary education (Biology and human health) Biology  

А4.07 Secondary education (Geography) Biology  

А4.04 Secondary education (Mathematics) Mathematics 

А4.08 Secondary education (Physics and astronomy) Mathematics 

А4.09 Secondary education (Informatics) Mathematics 

А6 Special education Biology 

А7 Physical Education and Sports Creative competition 

В4 Fine Arts and Restoration Creative competition 

В5 Musical Arts Creative competition 

В6 Performing arts (Choreography) Creative competition 

B9 History and archeology English language 

C1 Economics and international economic relations Mathematics 

С3 International Relations English language 

С4 Psychology Biology 

D3 Management Mathematics 

D5 Marketing Mathematics 

D8 Law Mathematics 

I7 Therapy and rehabilitation (Physical therapy) Biology  

I10 Social work and counselling Biology  

E1 Biology and Biochemistry Biology  

J3 Tourism and recreation Biology  

 

Entering the first year of study to obtain a master's degree in a speciality (study programme), foreigners take 
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entrance exams in the language of instruction (Ukrainian) and the subjects listed in the table: 

 

Speciality Ukrainian language and the subject of 

the entrance exam 

A1 Education Sciences (EPP Education Sciences (Higher Education 

Pedagogy) 

Foundations of Higher Education 

Pedagogy 

A1 Educational Sciences (EPP Educational Sciences (Extracurricular 

Education) 

Pedagogy of extracurricular education 

A2 Preschool education Pedagogy and methods of preschool 

education 

A3 Primary education Pedagogy and methods of primary 

education 

A4.02 Secondary education (Language and foreign literature 

(English)) EP Secondary education (English language and literature) 

English language and methods of its 

teaching 

A4.03 Secondary education (History and civic education) History of Ukraine 

A4.04 Secondary education (Mathematics) Mathematics. Selected issues of 

mathematics 

A4.05 Secondary education (Biology and human health) Biology and methods of teaching biology 

A4.06 Secondary education (Chemistry) Chemistry 

A4.07 Secondary education (Geography) Geography and methods of teaching 

geography 

A4.08 Secondary education (Physics and astronomy) Physics 

A4.09 Secondary education (Informatics) Informatics 

A6 Special education ( Logopedics) Logopedics 

A6 Special education (Correctional psychopedagogy) orrectional 

Correctional psychopedagogy. Logopedics  

А7 Physical Education and Sports Basic theory and methods of sports 

training 

А4.11 Secondary education (Physical education) Theory and methods of physical 

education 

В4 Fine Arts and Restoration Fine Arts 

B5 Musical Arts Musical Arts 

C6 Performing arts (Choreography) Choreography 

C1 Economics and international economic relations Business economics 

С4 Psychology Psychology 

03 Management Management basics 

17 Therapy and rehabilitation (Physical therapy) Physical therapy 

PE Social work and counselling Theory and technology of social work 

E1 Biology and Biochemistry Biology 

E4 Earth sciences Geography 

 

Foreigners and stateless persons are admitted to preparatory programmes (preparatory 
courses) if they have completed full secondary education outside Ukraine. 
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Foreigners entering the first year of study at A. S. Makarenko Sumy State Pedagogical 
University after graduating from preparatory departments (courses) for foreign citizens for admission 

to higher education institutions of Ukraine, in accordance with the Regulations "On Preparatory 
Courses for Foreigners and Stateless Persons of the Department of International Relations of A. S. 
Makarenko Sumy State Pedagogical University", have the right to use the results of the final exams 
in the Ukrainian language and the exam in the relevant speciality to calculate the competitive score. 

Prior to the entrance exams, foreigners and stateless persons may be interviewed using online 
technologies. 

12. Renewal and transfer of foreigners and stateless persons from one higher education 
institution to Sumy State University named after A. S. Makarenko is carried out in accordance with 
the procedure established by law based on an order of the University. 

13. The documents referred to in clause 10 of this section shall be translated into Ukrainian 
with the translation notarised. 

13.1. Foreigners and stateless persons enrolled in academic mobility programmes shall 
submit the documents specified in subparagraphs "b", "c", "d", "e", "f", "g", "h", "i" and/or 
documents required by international programmes and/or agreements under which 

academic mobility is implemented. 

14. Documents must be certified in the country of their issuance in the manner officially 
used in that country for such certification and legalised by the relevant foreign diplomatic mission of 
Ukraine, unless otherwise provided by international agreements of Ukraine. 

15. Documents on education of foreigners and stateless persons enrolled at the University 
issued by educational institutions of other countries are recognised in Ukraine in accordance with the 
law. In the absence of confirmation of the authenticity of a foreigner's document on education or the 
level of education received by him or her, Sumy State Pedagogical University expels such a 
foreigner. This requirement does not apply to the documents of foreigners and stateless persons 
enrolled in academic mobility and internship programmes that do not provide for the award of 
relevant qualifications/academic degrees. 

16. The decision to issue an invitation to study to foreigners and stateless persons is made on 
the basis of the protocol of the selection committee of the Department of  International 
Relations  on  the basis of  submitted  to  of Sumy State Pedagogical University named 
after A. S. Makarenko in paper or scanned copies of such documents to the e-mail of the Department 
intersspu@gmail.com : 

1) a passport document of a foreigner with a translation into Ukrainian (if necessary); 

2) a document on previous education with grades (points) obtained in academic disciplines 
or an academic certificate with translation into Ukrainian (if necessary); 

3) written consent to the processing of personal data. 

The selection committee of the International Relations Department determines the need for an 

interview, which may be held online if possible. 

The registration of invitations issued by Sumy State Pedagogical University named after A. 

S. Makarenko and the registration of foreigners who have arrived to study in Ukraine are carried out 

in accordance with the Procedure for issuing invitations to foreigners and stateless persons to study 

(internship) in Ukraine and their registration, approved by the Order of the Ministry of Education and 

Science of Ukraine dated 1 November 2013 No. 1541, registered with the Ministry of Justice of 

Ukraine on 25 November 2013 under No. 2004/24536. 

17. The competition score is calculated: 

1) for admission to the first year of study for a bachelor's degree according to the formula: 
Competitive score (CS) = P1 + P2 + A; 

where P1 is the score of the entrance test in Ukrainian (on a scale from 100 to 200 points); 

P2 - score of a certain entrance examination for the relevant speciality (on a scale from 100 to 200 

points) 

A - the average score of the document on the level of education in the country of origin, which gives 

the right to continue studying at the appropriate level of higher education, converted to a scale from 

100 to 200 points. 

mailto:intersspu@gmail.com
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2) for admission to the first year of study for a master's degree according to the formula: 
Competitive score (CS) = P1 + P2 + A; 

where P1 is the score of the entrance test in Ukrainian (on a scale from 100 to 200 points); 

P2 - score of a certain entrance examination for the relevant speciality (on a scale from 100 to 200 

points) 

A - the average score of the document on the level of education in the country of origin, which gives 

the right to continue studying at the appropriate level of higher education, converted to a scale from 

100 to 200 points. 

 

XV. Features of admission to Sumy State Pedagogical University named after A. S. 

Makarenko 

 

1. The list of competitive subjects for which entrance examinations to Sumy State 
Pedagogical University are held is defined in Appendices 1, 2, 3, 4 and 5 of these Admission Rules. 

2. Aplying to the Admissions Committee for the physical skills competition, applicants must 
provide a medical certificate in the form 086-о and a copy of it with a medical certificate stating that there are 
no health contraindications to physical activity. The health certificate must be certified by the seal of the 
family doctor and the medical institution. (Persons who have not provided a medical certificate are not 
allowed to take part in the creative competition). 

Persons who are members of the national teams of Ukraine and participated in international 

competitions (in accordance with the orders of the Ministry of Education and Science of Ukraine), Olympic, 

Paralympic and Deaflympic Games, upon the submission of the Ministry of Youth and Sports of Ukraine, are 

credited with 200 points 


